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U.0.C. UFFICIO AMMINISTRATIVO DI SETTORE PATR!MONIO
Pordenone, 23 marzo 2017

Opera n. 60.16. — Campo di atletica Mario Agostl Rifacimento plsta di atletica e interventi
accessorl _ :

'RISF_'OSTA Al QUESITI PERVENUTI ALLA MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PROT.N. 18245
DEL 15/03/2017

QUESITON. 1
Chiede se la categoria 0S28 puo essere sosfituita con la categona oG 11.

RISPOSTA AL QUESITO N. 1

Si riporta l'art. 3, comma 2, del D.M. 10 novembre 2016 n. 248 del Ministero delle infrastrutture e
dei Trasporti; “L'operatore economico in possesso dei requisiti... nelia categoria OG11 pud
eseguire i favori in ciascuna delle categorie OS3, 0828 e OS30 per la classifica corrispondente a
quella posseduta... {(omissis)...” - -

QUESITON. 2

Buongiorno in riferimento all'avviso pubbhco in oggetto siamo a chiedere se essendo noi in
possesso dell'attestazione SOA per la CAT OG1 CL VI possiamo presentare la manifestazione
d’interesse singolarmente oppure dobbiamo fare Ati per le cat 0S28 £ OS30.

RESPOSTA AL QUESITON. 2

Non & necessario costituire il Raggruppamento se I'lmpresa:

- possiede i requisiti di ordine tecnico — organizzativo per I'esecuzione di opere analoghe a quelle
rientranti nella declaratoria delle categorie 0528 e OS30;

oppure -
- dichiara di subappaltare le lavorazioni rientranti nelle categone 0528 e 0830

oppure
- dichiara di ricorrere all’istifuto dell’ avvallmento

Si ricorda comunque che possono essere subappaltati lavori nei limiti del 30% dellimporto
contrattuale.

- QUESITON. 3

Essendo in possesso di Aftestato SOA per la categoria OS 6 classifica IV e OG 1 classifica Ill, ma
non in possesso di categoria OS 28 e OS 30 possiamo comunque presentare manifestazione di
interesse a parfecipare come impresa singola essendo queste ultime categorie di importo inferiore
al 10% dellimporto complessivo dell’appalto?

RISPOSTA AL QUESITON. 3
Vedi risposta al quesito precedenie.

~ D'intesa con il Responsabile Unico del Procedimento
IL FUNZIONARIO AMMINISTRATIVO CONTABILE P.O.
dott.ss#Alessandra Predonzan




